
定型1号

申請者名：

１.太陽光発電設備（自己所有、０円ソーラー）

メーカー名

型番

Ｗ 枚 Ｗ

Ｗ 枚 Ｗ

Ｗ 枚 Ｗ

Ｗ 枚 Ｗ

(A)
ｋＷ

(B)
ｋＷ

円

(３）太陽光交付申請額

申請書①へ転記
(C)

kW

申請書②へ転記　
(D)

円

２.家庭用蓄電池

メーカー名

パッケージ型番（SII登録のもの)

蓄電池本体型番
(E)

kWh

申請書③へ転記
(F)

円

(３）蓄電池交付申請額

申請書④へ転記　
(G)

円

３.申請額合計

申請書⑤へ転記
(H)

円

年間想定自家消費電力量
(I)

kWh
(J)

kWh

％

申請額及び自家消費率計算書

(1)設備の型式・発電出力

公称最大出力(a） 使用枚数(b) 出力小計（a）×(b)

パワーコンディショナー

メーカー名

型番

定格出力

(２）設置に係る経費

太陽光発電設備の設置に係る経費（税抜）　設備費 ＋ 設置工事費

出力合計(ｋＷ）　　　※１ｋＷ＝１０００Ｗ　で換算してください。

太陽電池出力値(kW)
※(A)または(B)のどちらか小さい値　※小数点以下切捨

太陽電池出力値(C) ×70,000円

自家消費率　 自家消費電力量(I)÷ 発電量(J)×100 　※小数点第1位切捨
【30％以上必須】

(２)補助対象経費

家庭用蓄電池の設置に係る経費（税抜）
　設備費 + 設置工事費

蓄電容量１kWhあたりの経費　経費(F)÷蓄電容量(E） ※1円未満切捨
【15.5万円以下必須】　　　　　　12.5万円以下で設置可能か確認した→□

円/kWh

蓄電容量
(SII登録値)

(１)設備の型式・蓄電容量

経費(F)÷３　　※1,000円未満切捨

太陽光交付申請額(D)  ＋ 蓄電池交付申請額(G)

４.想定自家消費率

年間想定発電量

，０ ０ ０

，０ ０ ０

，０ ０ ０

０
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(F)

円
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(G)

円
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申請書⑤へ転記
(H)

円

年間想定自家消費電力量
(I)

kWh
(J)

kWh

％

経費(F)÷３　　※1,000円未満切捨

太陽光交付申請額(D)  ＋ 蓄電池交付申請額(G)

４.想定自家消費率

年間想定発電量

太陽電池出力値(C) ×70,000円

自家消費率　 自家消費電力量(I)÷ 発電量(J)×100 　※小数点第1位切捨
【30％以上必須】

(２)補助対象経費

家庭用蓄電池の設置に係る経費（税抜）
　設備費 + 設置工事費

蓄電容量１kWhあたりの経費　経費(F)÷蓄電容量(E） ※1円未満切捨
【15.5万円以下必須】　　　　　　12.5万円以下で設置可能か確認した→□

円/kWh

蓄電容量
(SII登録値)

(１)設備の型式・蓄電容量

(２）設置に係る経費

太陽光発電設備の設置に係る経費（税抜）　設備費 ＋ 設置工事費

出力合計(ｋＷ）　　　※１ｋＷ＝１０００Ｗ　で換算してください。

太陽電池出力値(kW)
※(A)または(B)のどちらか小さい値　※小数点以下切捨

パワーコンディショナー

メーカー名

型番

定格出力

申請額及び自家消費率計算書

(1)設備の型式・発電出力

公称最大出力(a） 使用枚数(b) 出力小計（a）×(b)

，０ ０ ０

，０ ０ ０

，０ ０ ０

０

記入例

太陽 光太郎

株式会社●●●●

●●●●-▲▲▲▲ ２５２

●●●●-▲▲▲▲

１４

１１０

３５２８

５ ５５０

【計算例】 ３５２８ W ＋ ５５０ W ＝ ４０７８ W

＝ ４．０７８ ｋW （単位をキロワットに変換）

≒ ４．０７８ ｋW

4 . 078

９５２，０００

税抜価格

株式会社●●●●

●●●-▲▲▲

5 . 9

4

２ 8  

【計算例】 ４kW×７０，０００円 ＝ ２８０，０００円

【計算例】 (A) ４.078 kW＜ (B) 5.9 kW ➡ 4.078 kW

➡ 4 kW （小数点以下切捨）

株式会社●●●●

●●●-▲▲▲

●●●-▲▲▲

SIIへ登録予定の場合、

申請中とわかるものを

添付してください。

９. ８ 0

１，０００，０００

１０２，０４０

税抜価格

【計算例】 １，０００，０００円 ÷ ９.８０kWh ＝ １０２，０４０.８１６３円

→ １０２，０４０円（１円未満切捨）

３３ ３
【計算例】 １，０００，０００円 ÷ ３ ＝ ３３３，３３３.・・・・円

→３３３，０００（千円未満切捨）

✓

事業者へ12.5万円以下の設置が可能

か確認したうえでチェックしてください。

６ １３

【計算例】 ２８０，０００円（B） ＋ ３３３，０００（E） ＝ ６１３，０００円

４０７８２８２５

６９小数点第１位切捨


